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ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE

2024

No vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro,
realizou-se em ambiente híbrido, a 2ª Reunião Ordinária de 2024 da Comissão do
Curso de Administração do campus Osasco. Estiveram presentes, a Professora Dra.
Regina da Silva de Camargo Barros, que presidiu a sessão, o Professor Dr. Ahmed
Sameer El Khatib, o Professor Dr. Bolívar Godinho de Oliveira Filho, o representante
discente Bruno Antônio Serrano Leira, o Professor Dr. Carlos Alberto Penha Filho, o
Professor Dr. José Osvaldo de Sordi, a Professora Dra. Cláudia Kniess, a Professora
Daiana  Oliveira  dos  Santos,  o  Professor  Dr.  Durval  Lucas  dos  Santos  Júnior,  a
Professora  Dra.  Gabriela  de  Brelàz,  a  Professora  Dra.  Kumiko  Oshio  Kissimoto,
Professora  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic,  Professor  Dr.  Luis  Hernan  Contreras
Pinochet, a Professora Dra. Maria Thereza Pompa Antunes, a Professora Dra. Márcia
de  Carvalho  Azevedo,  a  Professora  Dra.  Miriam Christi  Midori  Oishi  Nemoto,  a
Professora Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite e o Professor Dr. Ricardo Luiz Pereira
Bueno. Ausências justificadas: Prof. Dr. Emerson Gomes dos Santos (em afastamento),
Professor Dr. Evandro Luiz Lopes e a Professora Dra. Taís Pasquotto Andreoli. Às
15h03 a professora Regina deu início à sessão e passou ao expediente. EXPEDIENTE:
1.  Aprovação  da  ata  da  Reunião  Ordinária  da  Comissão  do  Curso  de
Administração do dia 22.02.2024: aprovada com sete abstenções. INFORMES: 1.
Câmara  de  Graduação:  Foi  tratada  na  Câmera  o  planejamento  da  Semana  de
Recepção.  A  professora  Regina apresentou a  agenda da Semana e  informou que
coordenação  estará  presente  em dois  momentos,  na  recepção  dos  estudantes  do
integral e do noturno, para apresentar o curso e o Projeto Travessia. Os ingressantes
estarão envolvidos nas atividades de recepção, e foi pedido via Câmara de Graduação
que haja flexibilidade para com os alunos veteranos afim de viabilizar a participação
nas atividades da Semana de Recepção. 2. Conselho de Graduação: A reunião do
Conselho será realizada na próxima semana. 3. Reunião Urgente - Secretaria e
DAA:  Foi  realizada  uma  reunião  entre  a  Comissão  do  Curso,  o  Departamento
Acadêmico de Administração e a Secretária de Graduação para tratar da possibilidade
da saída de um docente do curso e planos para o oferecimento da disciplina ministrada
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pelo docente. Diante das possibilidades apresentadas pela Secretária, foi tomada a
decisão de que o  professor  Durval  ficará responsável  pela  disciplina,  mediante a
confirmação da saída do docente. O professor Luis Hernan informou que está em
processo de contratação devido a aprovação no concurso da FEA-USP, e que a posse
poderá ser nos próximos 120 dias, segundo o Diário Oficial e que devido a isso, não
tem como informar a data exata de saída.  Agradeceu a Unifesp,  aos alunos e as
parcerias  estabelecidas  em onze  anos  na  Unifesp.  Os  docentes  parabenizaram o
professor  Luis  pela  aprovação  no  concurso.  4.  Matrículas  2024-1:  Devido  a
problemas no SISU, a lista de aprovados demorou para ser publicada e com as duas
chamadas que ocorreram, até o momento há dez matriculados no integral e dezoito no
noturno. Em conversa com a secretária, a perspectiva é que se chegue até a oitava
chamada. O centro acadêmico do curso já está recepcionando os matriculados e dando
suporte aos que tiveram sua matrícula indeferida devido a documentação. Em relação
a rematrícula, foi iniciado o terceiro período e as turmas do noturno estão formadas,
muitas  salas  já  estão  com quarenta  vagas  e  poucas  UCs  do  noturno  tem vagas
disponíveis.  As  vagas  inicialmente  estão  sendo  destinadas  aos  alunos  do  turno
correspondente e casos excepcionais estão sendo analisados. Na medida do possível
estão  sendo  concedidas  vagas  para  outros  cursos.  A  meta  do  semestre  é  não
ultrapassar  quarenta vagas por  sala.  A professora Nildes  informou a situação de
alunos que estão pedindo para frequentar aulas em turno diferente do qual estão
matriculados  e  disse  que  é  preciso  tomar  providências  para  institucionalizar  a
informação de que os alunos não devem assistir aulas em período diferente do da
matrícula.  A  professora  Kumiko também relatou pedidos  de alunos  a  respeito.  O
professor  Bolivar  colocou  que,  em  determinado  momento,  é  preciso  viabilizar  a
abertura de vagas para o aluno poder migrar do integral para o noturno, como forma
também de evitar a evasão. A professora Regina informou que irá realizar um estudo
de vagas a fim de analisarmos essa possibilidade. 5. Outros: A professora Cláudia deu
o informe sobre a UC de extensão. Em 2024 inicia o quarto ano da curricularização da
extensão no curso. Será oferecida a UC de Atividades de extensão I, para o noturno
nas terças-feiras e a UC Atividades de extensão II no segundo semestre. Será marcada
uma reunião com os docentes para para alinhamento das atividades do ano e convidou
os professores a participarem dos projetos.  ORDEM DO DIA: 1. Calendário de
reunião da Comissão de Curso 2024-1: aprovado por unanimidade. Foi observado
pela  professora Nildes  o  conflito  de datas  da reunião de maio  com o Congresso
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Acadêmico. A professora Regina agradeceu a observação e informou que na próxima
reunião apresentará o calendário corrigido. 2. Resolução nº 01/2024 - Recursos de
Revisão de Notas: A professora Regina apresentou a proposta de Resolução para o
estabelecimento  de  procedimento  dos  pedidos  de  revisão  de  notas.  Dentro  do
regulamento da PROGRAD consta que o aluno pode pedir recurso de revisão de notas,
mas não há um procedimento definido, a proposta da resolução é estabelecer um
procedimento que oriente o aluno em como solicitar o pedido e em como se avaliar,
com a formação de uma Comissão formada por três docentes que seja responsável por
analisar  os  pedidos  de  revisão.  A  professora  Kumiko  sugeriu  que  o  docente
responsável pela disciplina, do qual está sendo pedido a revisão, seja integrante da
banca da Comissão, por ter melhores condições em avaliar o desempenho do aluno na
UC. A professora Luciana expressou não concordar com a formação de uma banca
para a avaliação dos pedidos, por poder ferir a autonomia docente. O professor Durval
disse  que  a  formação  da  banca  torna  o  processo  isento,  sugeriu  que  o  docente
responsável  pela UC encaminhe parecer a respeito do desempenho acadêmico do
aluno para ajudar na avaliação do pedido. A professora Luciana e o professor Bolivar
demonstraram preocupação em docentes avaliarem um conteúdo que não seja de suas
áreas.  A  professora  Maria  Thereza  disse  que  a  formação  da  banca  legitima  a
transparência do processo, que o docente responsável pela UC pode ser consultado. A
professora Regina, para contemplar as preocupações expressadas, propôs alterar a
Resolução, incluindo o docente responsável pela UC como integrante da banca. Após
discussão, a Resolução foi posta em votação e a proposta foi rejeitada, por cinco votos
contrários e quatro abstenções. Com base nos recursos pendentes de definição da
Comissão,  a  professora  Regina  informou que o  item será  novamente  pautado na
próxima reunião.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  professora  Regina  agradeceu  a
presença de todos e finalizou a reunião às 17h 18, e para constar, eu, Gabriela Pereira
de Miranda, lavrei a presente ata, que após aprovada, será assinada por mim e pela
coordenadora  do  Curso  de  Administração.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA  MENSAL  DO  DIA  21  DE  MARÇO  DE  2024.

 
 

Profa. Dra. Regina da Silva de Camargo Barros
Coordenadora da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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Gabriela Pereira de Miranda

Secretária da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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